

“全市十佳政务信息工作者”主要事迹简介

(排名不分先后)

近日,市委、市政府主要领导同志分别就全市政务信息工作作出批示,指出政务信息工作进展很大,要求再接再厉、总结经验、强化宣传,确保走在全省前列。为激励先进,促进互学互鉴,推动工作再上新台阶,市政府通报表扬了“全市十佳政务信息工作者”。全市政务信息战线全体同志要强化政治意识,坚持对标对表,把握职责定位,围绕中心、服务大局,抬高标杆、争创一流,持续提升工作质效,为全方位推动高质量发展作出政务信息贡献。



周福振,男,现任东明县人民政府办公室副主任。2012年从事政务信息工作以来,勇于探索,大胆创新,持续完善政务信息报送考评机制,不断强化信息工作队伍建设,坚持工匠精神,雕琢信息精品,推动信息报送质效持续提升,报送上级的信息采用率达90%以上,政务信息工作连续多年位居全市前列,多次被评为全市政务信息工作先进个人。



陈小梨,女,现任单县人民政府办公室信息舆情科科长。2012年从事政务信息工作以来,不断创新工作思路、完善运行机制、健全信息网络,持续提升信息工作质效,团结带领全科同志,取得政务信息工作连续10年全市考评前三名、连续3年全省信息直报县(市、区)年会三等奖的骄人成绩,多次被评为全市政务信息工作先进个人。



李千,男,现任巨野县人民政府办公室副主任。2013年从事政务信息工作以来,围绕中心、服务大局,聚焦发展重点、改革难点、民生要点,全面反映经济社会发展新情况新问题,坚持高质量高标准高效益工作理念,深入开展调查研究,先后有90余篇信息调研材料进入领导决策,多次被评为市、县政务信息工作先进个人。



李柏杨,男,现任成武县人民政府办公室信息舆情股股长。2014年从事政务信息工作以来,积极创新工作思路,完善工作机制,健全信息网络,自觉立足职能,围绕中心、服务大局,及时反映经济社会发展的新成效、新情况、新苗头、新动态,高标准完成上级政务信息约稿任务,信息工作连续9年位居全市先进行列。



刘缙军,男,现任鄄县人民政府办公室信息舆情科科长。2006年从事政务信息工作以来,自觉加强学习,注重研判分析,牢固树立政务信息质量意识、精品意识,团结带领信息工作人员,着力在信息来源、信息内容、信息特色上下功夫,力求信息材料文约事丰、条理清晰、言简意赅,形成一批高质量精品信息,连续多年被评为全市政务信息工作先进个人。



高宗辉,男,现任菏泽市人民政府办公室信息舆情科科长、一级主任科员。2011年从事政务信息工作以来,10多年如一日坚守岗位一线。探索创新工作机制,健全完善工作网络,围绕领导决策需求,坚持信息精品意识,编辑、撰写、报送了一大批有情况有分析有建议的高质量信息,被市级以上领导批示百篇余次,连续6年被省政府办公厅评为“政务信息报送工作先进个人”。



王世光,男,现任菏泽市预算绩效评价中心副主任。从事政务信息工作10余年来,勤于调研、善于谋划、勇于创新,在政务信息编报中求快、求严、求实、求深,每年向市政府办公室报送大量政务信息,一批高质量信息得到市领导批示并进入决策,充分发挥了信息“以文辅政”作用,连续多年被评为全市政务信息工作先进个人。



侯颖,女,现任菏泽市自然资源和规划局副研究馆员。从事政务信息工作20年来,坚持勤学善思、积极进取,立足资源保护、规划等单位工作职能,用心用力用情深挖信息点、发掘新亮点,努力做好政务信息工作,连年被市政府办公室评为信息工作先进个人。2022年,累计编报各类信息400余篇(条)、调研材料40余篇,一批高质量信息进入领导决策。



桑军,男,现任菏泽市应急管理局政策法规(新闻宣传)科科长。从事政务信息工作6年多来,立足应急管理单位职责,突出安全生产、防灾减灾等工作特点,增强信息“捕捉”能力;健全信息考评机制,践行第一时间沟通分析、第一时间提炼总结、第一时间汇总上报的“三个第一”信息工作理念。近年累计报送各类信息千余篇,连续多年被评为全市政务信息工作先进个人。



陈建华,男,现任菏泽职业学院新能源系党总支书记、副教授。从事政务信息工作6年多来,主动研究新形势新任务,不断推出新思路新举措,坚持把握重点、抓住亮点、聚焦热点、突出难点,抢时效调研、多角度挖掘,及时向市政府办公室报送了大量选题精准、质量优异的好信息,多次被评为全市政务信息工作先进个人,2022年助力单位信息工作取得全市D类系列考评第一名的好成绩。



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康
绿色环保”

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

书香社会



书籍是人类知识的总结
书籍是全世界的营养品

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人